

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

8. ožujka nedjelja	III. KORIZMENA NEDJELJA „BEZIMENA“	8,00 9,30 11,00 17,00	za † Faniku Posavčić <b>ČEŠLJAKOVCI:</b> za † Mariju Mravak i M. Vidmar <b>ŽUPNA:</b> za sve nakane župljana <i>KRIŽNI PUT: OBITELJSKA KATEHEZA</i>
PO. 9. III.	Franciska Rimaska	18,00 19,30	za † Andu Pejazić <b>POŽEGA: TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK</b>
UT. 10. III.	40 mučenika	18,00 18,45	<b>POBOŽNOST KRIŽNI PUTA</b> pa misa za † Miladu i Tomu Kranjec
SRI. 11. III.	Konstantin Škotski	18,00	za † Martu Rutar; <i>BIBLIJSKA</i>
ČET. 12. III.	Serafina	18,00	za † Miju Bestića i dr. župnike; <b>PRIDRUŽENE:</b> za dobročinitelje; na čast Duhu Svetomu; <i>KLANJANJE</i>
PET. 13. III.	Eufrazija	18,00	<b>POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA</b> pa misa: za † Matu Martinovića
SU. 14. III.	Matilda	18,00	za † Ljubicu Ivčetić
15. ožujka nedjelja	IV. KORIZMENA NEDJELJA „SREDOPOSNA“	8,00 9,30 11,00 17,00	za † ob. Mautner i Musil <b>DOLJANOVCI:</b> za † dobročinitelje sela <b>ŽUPNA:</b> za sve nakane župljana <i>KRIŽNI PUT: OBITELJSKA KATEHEZA</i>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: **U SUBOTU u 13,00:** Maja Sedlaček, Janja Perić, Renata Jurić, Željka Janjić i Željka Svoboda. Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!
- ❖ **ŽUPNI DOPRINOSI:** Hvala za žrtvu i dar za svoju Crkvu. Doprinesite koliko možete.
- ❖ **CARITAS: HVALA SVIMA KOJI SE UKLJUČUJU U AKCIJU „KOLAČI“!**
- ❖ **PLANINARSKI KRIŽNI PUT MLADIH POŽEŠKE BISKUPIJE:** DAVOR-STARO PETROVO SELO-POŽEGA: 14-15. ožujka. Prijave u župni ured!
- ❖ **POHOD BOLESNIKA ZA USKRS: SKUP U KAPELICI i POTOM PO KUĆAMA**

<b>PONEDJELJAK 9. III.</b>	9,00 ČEŠLJAKOVCI; 14,00 DOLJANOVCI;
<b>UTORAK 10. III.</b>	9,00 GOLO BRDO; 14,00 Novi Bešinci; 15,00 BEŠINCI;
<b>SRIJEDA 11. III.</b>	9,00 RAMANOVCI; 14,00 Vetovačka, Ramanovačka, Majstorska,
<b>ČETVRTAK 12. III.</b>	9,00 ALILOVCI; 14,00 Vinogradska, Komarovačka i Komarovci;
<b>PETAK 13. IV.</b>	9,00 Trg V. Korajca, Malca; 14,00 Velička, T. Pranjkić, V. Vidovića;
<b>SUBOTA 14. III.</b>	14,00 Požeška,

- ❖ **NJEGUJMO POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA: RODITELJI, VJEROUČENICI!**
  - **UTORAK, PETAK: KRIŽNI PUT PREDVODE PRVOPRIČESNICI; NEDJELJA: POTVRĐENICI.**
- ❖ **SUBOTA U 9,00 POTVRĐENICI u 11,00 PRVOPRIČESNICI! (u dvorani);**
- ❖ **Misne nakane, godišnjice, upisujemo samo 40 dana unaprijed.**



# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 380/2015; 8. ožujka 2015.

## III. NEDJELJA KORIZME - BEZIMENA „B“

Poštovani i dragi Župljani!

*Od Noe, preko Abrahama, Božji hod s ljudskim rodnom je došao u slijedeću etapu-oslobođenje iz egipatskog ropstva i sklapanje Saveza na Sinaju. Izrael se oblikuje kao nacija koja svoju povijest piše u svijetlo hoda s Bogom. Bog preko Mojsija daje Izraelcima zapovijedi uklesane u kamene ploče i one postaju jasan vodič za svakog čovjeka vjernika. Iz ovog naroda će doći Mesija, Spasitelj koji je obećan praroditeljima u edenskom vrtu koji će svojom poniznošću i žrtvom života jednom zauvijek otvoriti put u zajedništvo čovjeka i Boga.*

**Izl 20, 1-3.7-8.12-17; „Zakon bijaše dan po Mojsiju!“** Bog po Mojsiju daje Izraelskom narodu zapovijedi kojima uređuje odnos naroda prema sebi i odnose Izraelaca jednih prema drugima.

**Ps 19,8-11; „Gospodine, ti imaš riječi života vječnoga!“** Kome da idemo? Samo Bogu jer on ima Istinu i Život. No za to je potrebna poniznost.

**1 Kor 1,22-25; „Propovijedamo Krista rassetoga: ljudima sablazan a Božjim pozvanicima mudrost!“** Božje i ljudsko gledanje i viđenje nije isto. Često ono što se nama čini čudnim, nepotrebnim, pretjeranim ili, kao u Kristovo vrijeme, ludim, u Božjim očima ima drukčiju vrijednost.

**Iz Ev: Iv 2,13-25; „Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići!“** Isus revno skrbi za čistoću Božjeg doma i naviješta svoju smrt i uskrsnuće za spasenje svijeta. Hram znači: prisutnost Božja. Ona ne ovisi o ljepoti zgrade nego o otvorenosti čovjeka prema Bogu. Isus želi otvoriti oči za prepoznavanje Božje blizine ali za to nemaju svi oči jer im priječi oholost koja ne dopušta drugačije viđenje nego što si je ona (oholost) zacrtala. No, Bog ustrajava do smrti svoga Sina. Sve radi blizine sa čovjekom.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK: OPĆA:** Da oni koji su uključeni u znanstvena istraživanja služe dobru cijele ljudske osobe; **EVANGELIZACUSKA (MISIJSKA):** Da jedinstveni doprinos žena u životu Crkve bude uvijek prepoznat i vrjednovan; **BISKUPSKA:** Da se svi kojima je u našem društvu povjerena odgovornost upravljanja i gospodarenja daju voditi nesebičnošću služenja i brigom za opće dobro.

.....

## **IZ DIREKTORIJA HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE ZA PASTORAL SAKRAMENATA U ŽUPNOJ ZAJEDNICI**

*(za pripravu i orijentaciju roditeljima IX.)*

### **SAKRAMENT POTVRDE: PRIPRAVA NA SAKRAMENT POTVRDE:**



**71. Neposredna priprava.** – U neposrednu pripravu za Potvrdu spada susret s roditeljima i kumovima te duhovna obnova. Potrebno je na vrijeme skrenuti pažnju na problem sve većeg osiromašenja Krizme jer se priprava sve više usmjeruje na vanjštinu; konkretno na odijela i svojevrsna natjecanja u pripremanju pravih banketa s brojnim uzvanicima što financijski iscrpljuje i obitelj i kumove koji se teško odupiru novim običajima. Svakako je nužno upućivati na skromna slavlja s naglaskom na bogatstvo Duha što ga Krizma u sebi sadržava. U susretima treba roditeljima i kumovima protumačiti zadaću i smisao njihove prisutnosti na slavlju i potom dogovoriti njihovo ponašanje za vrijeme

krizmenog slavlja; npr. odijevanje, fotografiranje, snimanje i sl.

.....

#### **Iz Evanđelja po Ivanu (III. korizmena „B“)**

Blizu bijaše Židovska Pasha. Stoga Isus uzide u Jeruzalem. U Hramu nade prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

***Moliš li svaki dan? Moliš li rado i sa srcem?***

***Je li molitva mjesto u kojem se susrećeš s Bogom i sa sobom ili je više mehanička? Kako moliš? Da li si imao nekog učitelja koji te je uputio u molitvu; svećenika, prijatelja ili možda preko neke knjige?***

***Što je po tebi važno za pravu molitvu?***

***Osjećaš li da te molitva mijenja i da je istinska hrana ili se ništa ne događa?***

***Što ti se čini koliko dobro poznaješ sebe?***

***Trudiš li se bolje upoznati sebe? Kako?***

***Zahvaljuješ li Bogu za sve ono dobro što je učinio u tvom životu ili ga moliš samo kad nešto trebaš?***

***Jesi li se u molitvi suočio s ranama svog života i predao ih Bogu?***

***Potičeš li druge da mole i da se više pouzdaju u Boga?***

U Terezijinoj školi duhovnosti molitva je srce i duša duhovnog života. Molitva i unutarnji život su dvije veoma povezane stvarnosti koje se nadopunjuju. Ne postoji unutarnji život, život s Bogom, bez molitve i obratno. Kroz molitvu se razvija u osobi unutarnji život bez granica. Ono što je hrana za tijelo to je molitva za dušu. Molitva kao „prijateljski razgovor s Onim za kojeg znamo da nas ljubi“ zahtjeva intimnost i stoga okrenutost nutri.

Prema sv. Tereziji Avilskoj tri su kreposti koje prethode i pripremaju dušu za susret s Kristom Gospodinom u molitvi. To su: poniznost (iskrenost i istinitost, mane i kreposti), nenavezanost (jednostavnost i unutarnja sloboda duše od materijalnih, obiteljskih, karijerističkih i ostalih navezanosti) i ljubav.

Treba imati hrabrosti zaploviti dubokim oceanom našeg života čak i kad na putu do središta moramo proći mjestima tame, suhoće, praznine.

Sam Bog je u nama načinio svoje prebivalište i Sv. Terezija je shvatila da je molitva vrata kroz koja možemo ući kako bi se dogodio susret s Njim. Molitva kao unutarnji put zahtijeva tišinu, samoću i sabranost: „treba se samo povući u samoću i gledati Ga u sebi i ne iznenaditi se tako dobrom gostu.“

Dubina naše molitve povezana je s dubinom našeg života, i obratno, jer molitva i život idu skupa. Kako molimo, tako i živimo.

Osnovni stav koji trebamo zauzeti u molitvi je poniznost, tj. biti u istini pred sobom i pred Bogom. Bez toga nema molitve.

Molitelj, koji se dopušta preobraziti od Boga, ima svjetlost života koja mu omogućuje da vidi sebe, svoje bližnje, sve događaje i sav svijet Božjim očima.

Ne smijemo zaboraviti da su kušnje, suhoće, krize i praznine redovita pratnja svih molitelja.

Kušnje se rješavaju ustrajnošću u molitvi i povjerenjem u Gospodina. Sv. Terezija izričito preporuča da ne napuštamo molitvu zbog bilo kakvih kušnji, već da odlučnom odlučnošću i srčanošću nastavimo moliti i ići naprijed, te na taj način pobjeđivati napasnika i rasti u vjeri, nadi i ljubavi koje nas suobličuju Kristu Gospodinu.

Po svakoj molitvi sam Bog ulazi u naše srce, u naše obitelji, u naše škole, na naša radna mjesta, u naše poslove. On nam po molitvi umaža naše vrijeme, donosi nam radost, mir, nadu i blagoslov. Tako smo obasjani Božjim svjetlom, njegovom blizinom i njegovim Licem i s Njim stignemo na sve.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080